

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту рішення районної ради
«Про районний бюджет Львівського району на 2022 рік»

I. Інформація про соціально – економічний стан Львівського району та прогноз його розвитку на 2022 рік

Основним викликом 2021 року стала пандемія коронавірусної інфекції, яка внесла свої корективи в роботу всіх галузей і сфер територіально-господарського комплексу району. Значних втрат зазнала туристична галузь, яка є важливою для району і визнається діловими колами як фактор розвитку бізнесу. Тому робота органів державної влади району у поточному році спрямовувалась передусім на боротьбу з пандемією та наслідками її впливу на економіку Львівського району та соціальну сферу. Водночас пріоритетними залишались заходи, спрямовані на активізацію залучення інвестицій, підтримку підприємницького середовища, а отже зростання реального сектору економіки.

За 11 місяців 2021 року виробництво промислової продукції в районі збільшилось на 4,8 відсотка порівняно з аналогічним періодом 2020 року. Зокрема, підприємства переробної промисловості збільшили обсяги на 7,7 відсотка. Очікується, що на кінець 2021 року індекс промислового виробництва становитиме 104,3%.

Протягом січня-листопада 2021 року обсяг сільськогосподарського виробництва в області зріс на 2,3 відсотка. Сільськогосподарські підприємства збільшили обсяг виробленої продукції на 1,7 відсотка, господарства населення його збільшили на 2,8 відсотка. На кінець 2021 року зростання обсягів сільськогосподарського виробництва очікується на рівні не менше 4,5 відсотка.

Порівняно з січнем-листопадом 2020 року на 18,8 відсотка зросли обсяги будівельного виробництва. Зросли обсяги робіт на будівництві житла на 40,7 відсотка та нежитлових будівель на 2,2. На кінець 2021 року за очікуваними розрахунками зростання обсягів будівельного виробництва сягатиме 6 відсотків.

Зростання демонструвала і торгівельна галузь. Обсяг реалізованої продукції (товарів і послуг) у січні-листопаді 2021 року становив 325,6 млрд. гривень.

За 11 місяців 2021 року порівняно з таким же періодом 2020 року експорт зріс на 26,4 відсотка, імпорт - на 31,8 відсотка. Основними партнерами у зовнішній торгівлі товарами є Польща та Німеччина.

Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника у січні-листопаді 2021 року становила 12215 грн. Індекс реальної заробітної плати (з урахуванням зміни споживчих цін) у січні-листопаді цього року становив 111,9 відсотка.

Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника у 2022 році прогнозується у розмірі 13850 грн, що на 10,8 відсотка більше ніж у 2021 році.

Рівень зайнятості населення (у віці 15-70 років) у 2022 році становитиме 56,4 відсотка, що на 0,8 відсоткового пункта більше ніж у 2021 році. Протягом 2022 року за прогнозними розрахунками передбачається створення не менше 7,7 тис. нових робочих місць. Проводитимуться засідання обласних та районних робочих груп з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення з метою заслуховування суб'єктів господарської діяльності, які виплачуватимуть заробітну плату на рівні та/або нижчу від законодавством встановленого мінімуму; здійснюватиметься інформаційно-роз'яснювальна робота щодо переваг офіційно оформлених трудових відносин з метою створення умов для соціального захисту працівників. У разі зупинення/скорочення діяльності під час карантину (або з інших причин) суб'єктам господарювання та їх найманим працівникам надаватиметься допомога з метою збереження робочих місць. У результаті проведених заходів очікується зменшення порівняно з 2021 роком кількості суб'єктів господарської діяльності, які виплачують заробітну плату нижче законодавством встановленого мінімуму на 20 відсотків та збільшення кількості найманих працівників на 10 відсотків.

У 2022 на 6,7 відсотка прогнозується зростання індексу промислової продукції, 4,7 відсотка – індексу сільськогосподарської продукції, 7 відсотків – індексу будівельної продукції, 23 відсотки – індексу обороту роздрібно торгівлі. Обсяг капітальних інвестицій прогнозується на рівні 102 відсотки до очікуваного показника 2021 року. На 27 відсотків зросте за прогнозними даними експорт товарів. Зростання індексу споживчих цін (грудень 2022 року до грудня 2021 року) прогнозується на рівні 5,9 відсотка.

II. Інформація про хід виконання районного бюджету у 2021 році (за оперативними даними)

Доходів загального фонду районного бюджету (без врахування трансфертів) за 2021 рік очікується отримати в сумі 250,0 тис. грн. або при плані 1719,5 тис.грн. виконання складе 14,5 відсотка.

Зокрема, податку на прибуток підприємств комунальної власності при плані 33,9 тис.грн. очікується отримати 90,8 тис.грн., частину чистого прибутку (доходу) комунальних підприємств очікується виконати в сумі 15,2 тис.грн., орендної плати за водні об'єкти (їх частини) - 17,1 тис.грн., інших надходжень - 126,9 тис.грн.

При затвердженому плані на 2021 рік по окремих податках і зборах відсутні поступлення. Зокрема, по адміністративних штрафах та інших санкціях, адміністративному збору за проведення державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб – громадських формувань, адміністративному збору за державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх

обтяжень, по платі за надання адміністративних послуг надходження відсутні.

Також за 11 місяців 2021 року згідно висновків податкової інспекції повернуто помилково зараховані надходження до загального фонду районного бюджету в загальній сумі 1215,7 тис.грн., в тому числі 743,5 податку на прибуток підприємств комунальної власності та 472,2 тис.грн. частини чистого прибутку (доходу) комунальних підприємств.

Доходів спеціального фонду районного бюджету очікується отримати в сумі 103,8 тис.грн., в тому числі плати за оренду майна бюджетних установ - 6,7 тис.грн., надходжень, що отримують бюджетні установи від підприємств, організацій, фізичних осіб та від інших бюджетних установ для виконання цільових заходів - 97,1 тис.грн.

Видаткову частину районного бюджету (із урахуванням міжбюджетних трансфертів) у 2021 році по загальному фонду прогнозується виконати в загальній сумі 15364,0 тис. грн. при уточненому плані на рік 16833,5 тис. грн. або 91,3 % до уточненого річного плану.

У звітному періоді планується забезпечити своєчасну та в повному обсязі виплату заробітної плати працівникам бюджетних установ, що фінансуються з районного бюджету, оплату енергоносіїв, проведення інших видатків.

Найбільша частка видатків становить на утримання апарату Львівської районної ради. Так на утримання апарату ради в 2021 році прогнозується використати 9301,1 тис. грн. або 60,5 відсотків від загального обсягу видатків.

На оплату праці з нарахуваннями для 22 штатних одиниць апарату ради очікується використати 8993,4 тис. грн., або 58,5 відсотків від загального обсягу видатків загального фонду поточного року. Зокрема профінансовано видатки, пов'язані з вивільненням працівників районних рад ліквідованих районів в сумі 3205,7 тис.грн.

Впродовж 2021 року на реалізацію районних програм та заходів очікується використати 6062,9 тис. грн., зокрема:

1. На проведення протокольних заходів у рамках програми на фінансування районної цільової програми щодо організації та проведення протокольних і масових заходів Львівської районної ради у 2021-2022 роках очікується використати 300,0 тис. грн. або 100,0 відсотків до річного плану;

2. Районну програму виконання централізованих заходів Загальнодержавної програми «Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини» службою у справах дітей Львівської райдержадміністрації у Львівському районі на 2021 рік щодо захисту прав дітей різних категорій прогнуеться забезпечити в повному обсязі , а саме 221,0 тис.грн. (100% до річного плану) ;

3. В рамках Програми підтримки розвитку територій Львівського району на 2021 рік з метою підвищення життєвого рівня та вирішення соціальних проблем мешканців району, очікується спрямувати на

територіальні громади району кошти в сумі 2080,0 тис. грн., що буде становити 100 відсоткове виконання;

4. Для забезпечення процесу ліквідації комунальних установ спільної власності територіальних громад району, які не були передані у комунальну власність територіальних громад очікується спрямувати 1109,1 тис. грн. Зокрема:

– на КЗ Пустомитівської районної ради Інклюзивний - ресурсний центр -12,4 тис. грн.;

– на підтримки комунального підприємства «Соціальні гарантії» Пустомитівської ради 905,1 тис. грн..

– на місцевий трудовий архів Городоцького району – 191,6 тис. грн.

5. В рамках програми Програма підтримки органів виконавчої влади Львівського району на 2021 рік для забезпечення функціонування Львівської райдержадміністрації та її структурних підрозділів очікується використати 2000,0 тис. грн. тобто планується використати запланований фінансовий ресурс в повному обсязі;

6. На реалізацію Програми розвитку архівної справи та оцифрування архівних документів Львівського району на 2021 рік спрямовано та використано в повному обсязі 200,0 тис. грн.

7. Для забезпечення заходів пов'язаних з реорганізацією та ліквідацією структурних підрозділів Городоцької та Пустомитівської райдержадміністрацій, які утримувалися за рахунок коштів районного бюджету планується спрямувати 100, тис. грн. (на забезпечення видатків на погашення зі сплати Єдиного соціального внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та штрафних санкцій за несвоєчасну сплату єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування структурними підрозділами, виявлених після перевірки ГУ ДПС у Львівській області) та погашення кредиторської заборгованості за компенсаційні виплати на пільговий проїзд автомобільним транспортом окремим категоріям громадян, яка утворилась на 01.01.2021 року спрямовано 51,8 тис. грн.

8. Для проведення місцевих виборів (міського голови Комарнівської міської ради), а саме для забезпечення виготовлення органами ведення Державного реєстру виборців списків виборців та іменних запрошень для підготовки і проведення голосування на місцевих виборах спрямовано 1,0 тис. грн.

По спеціальному фонду районного бюджету (крім власних надходжень бюджетних установ) протягом 2021 року на реалізацію районних програм очікується використати коштів в загальній сумі 12752,9 тис. грн., зокрема

1. Для реалізації Програми підтримки розвитку територій Львівського району на 2021 рік очікується використати 9620,0 тис. грн.

2. Для забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа у Львівському районі відповідно

до Районної програми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа у Львівському районі очікується використати 2432,9 тис.грн. Зокрема за рахунок коштів районного бюджету - 2000 тис. грн.. та обласного бюджету 432,9 тис. грн..

3. Для реалізації Комплексної програми профілактики злочинності у Львівському районі на 2021 рік спрямовано 700,0 тис.грн.

Видаткова частина районного бюджету за звітний період буде виконана за рахунок надходжень районного бюджету та спрямованого залишку коштів загального фонду, що утворився на кінець бюджетного періоду 2020 року на рахунках районних бюджетів ліквідованих районів.

За 2021 рік видатки спеціального фонду районного бюджету за рахунок залишку, що утворився на початок року від надходжень плати за оренду майна бюджетних установ у (плата за послуги, що надаються бюджетними установами) планується профінансувати в загальній сумі 26,1 тис. грн. на утримання та ремонт приміщення, яке орендується Львівською районною радою для забезпечення функціонування виконавчого апарату ради.

III. Відхилення показників проєкту районного бюджету на 2022 рік від середньострокового планування

Відхилення видатків середньострокового планування порівняно з прогнозним ресурсом на 2022 рік (ріст на 1297,9 тис. грн або 77,8 відсотків) пояснюється передбаченням в Законі України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» міжбюджетних трансфертів з державного бюджету районному бюджету Львівського району, а саме субвенції на забезпечення окремих видатків районних рад, спрямованих на виконання їх повноважень.

IV. Про показники проєкту районного бюджету на 2022 рік

Проєкт районного бюджету на 2022 рік розраховано на основі чинних положень Бюджетного та Податкового кодексів України, відповідно до Бюджетної декларації на 2022 – 2024 роки, схваленої постановою Кабінету Міністрів України від 31.05.2021 № 548 «Про схвалення Бюджетної декларації на 2022 – 2024 роки» та інших законодавчих актів, а також з урахуванням принципів формування бюджетів, закладених у Законі України «Про Державний бюджет України на 2022 рік», прийнятому Верховною Радою України у другому читанні та в цілому.

Проєкт включає прогнозні показники районного бюджету за основними видами доходів, видатків, який розрахований на основі поданої пропозиції головного розпорядника бюджетних коштів районного бюджету – Львівської районної ради, фінансової платоспроможності Львівського району та враховуючи субвенцію з державного бюджету на забезпечення окремих видатків районних рад, спрямованих на виконання їх повноважень.

У 2022 році й надалі залишається планування збалансованих і оптимальних показників районного бюджету.

У цілому фінансовий ресурс районного бюджету на 2022 рік заплановано в сумі 1667,9 тис. грн.

Доходи загального фонду

Дохідну частину районного бюджету на 2022 розраховано з урахуванням чинних норм податкового та бюджетного законодавства, макроекономічних показників економічного та соціального розвитку України та поточного виконання районного бюджету.

Прогноз доходів районного бюджету враховує стабільність податково-бюджетної системи, зростання надходжень до районного бюджету та підвищення життєвого рівня населення громади.

Пріоритетом податкової політики є розширення бази оподаткування та забезпечення стабільності податкової політики, зокрема підвищення ефективності та полегшення податкового адміністрування з мінімізацією можливостей для зловживань.

У 2020 року внесені зміни до Бюджетного кодексу України, щодо приведення у відповідність положень бюджетного законодавства у зв'язку із завершенням адміністративно-територіальної реформи. Відповідно до змін фінансова забезпеченість районних бюджетів зменшилась у зв'язку з передачею фінансових ресурсів на територіальні громади.

З 1 січня 2021 року основними джерелами доходів районного бюджету визначено надходження від управління комунальною власністю (орендна плата, податок на прибуток комунальних підприємств, частина чистого прибутку) та адміністративні збори.

При формуванні дохідної частини районного бюджету враховані очікувані надходження за 2021 рік в сумі 250,0 тис.грн. та прогнозні розрахунки по доходах до районного бюджету податкової служби.

Обсяг доходів загального фонду районного бюджету, враховуючи міжбюджетні трансферти з державного бюджету, на 2022 рік розрахований в сумі 1667,9 тис. грн., зокрема податок на прибуток підприємств та фінансових установ комунальної власності в сумі 170,0 тис.грн., частина чистого прибутку (доходу) державних або комунальних унітарних підприємств та їх об'єднань, що вилучаються до відповідного бюджету в сумі 200,0 тис.грн. та субвенція з державного бюджету на забезпечення окремих видатків районних рад, спрямованих на виконання їх повноважень в сумі 1297,9 тис. грн.

Видатки загального фонду

Під час формування видаткової частини районного бюджету на 2022 рік основним прагненням є досягнення цілей державної політики в межах ресурсних можливостей районного бюджету, спрямовуючи кошти на заходи відповідно до їх пріоритетності та актуальності, а також з урахуванням

ефективності їх використання та можливої економії коштів за напрямами використання бюджетних коштів.

Відповідно враховуючи вимоги статті 91 Бюджетного кодексу України в частині видатків, які можуть здійснюватися з районного бюджету та фінансову платоспроможність районного бюджету при формуванні видаткової частини передбачено видатки лише на утримання виконавчого апарату районної ради, для забезпечення своїх повноважень.

При розрахунку видаткової частини районного бюджету враховані вимоги пункту 4 статті 77 Бюджетного кодексу України в частині врахування у першочерговому порядку потребу в коштах на оплату праці працівників бюджетних установ відповідно до встановлених законодавством України умов оплати праці та розміру мінімальної заробітної плати; на проведення розрахунків за електричну та теплову енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ та послуги зв'язку, які споживаються бюджетними установами.

Видатки на 2022 рік на оплату праці працівників виконавчого апарату районної ради розраховано з урахуванням розміру посадового окладу працівника 1 тарифного розряду ЄТС на 2022 рік та о розміру мінімальної заробітної плати на 2022 рік. При визначенні посадових окладів посадових осіб місцевого самоврядування застосовувалися положення постанови Кабінету Міністрів України від 09.03.2006 року № 268 «Про упорядкування структури та умов праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів» (зі змінами).

Відповідно у проєкті районного бюджету на 2022 рік передбачено мінімальну заробітну плату з:

1 січня 2022 року – в розмірі 6 500 грн;

1 жовтня 2022 року – в розмірі 6 700 гривень.

Видатки на встановлення посадового окладу працівника I тарифного розряду Єдиної тарифної сітки передбачено з:

1 січня 2022 року – в розмірі 2 893 грн;

1 жовтня 2022 року – в розмірі 2 982 гривні.

Видатки районного бюджету на 2022 рік передбачаються в сумі 1667,9 тис. грн.

Порівняно з очікуваним виконанням у 2021 році обсяг видатків на утримання районної ради зменшується на 7325,5 тис. грн. Це пояснюється тим, що основна частка видатків (7273,9 тис. грн.) поточного року передбачена за рахунок спрямованого залишку коштів загального фонду, що утворився на кінець бюджетного періоду 2020 року на рахунках районних бюджетів ліквідованих районів.

У цілому враховуючи вимоги пункту 4 статті 77 Бюджетного кодексу України, в частині забезпечення витрат на оплату праці, енергоносії та послуги зв'язку, які споживаються бюджетними установами, обсяг видатків районного бюджету повинен становити 3094,6 тис. грн..

Отже, розрахований обсяг доходів районного бюджету на 2022 рік не покриває навіть половини видатків на утримання виконавчого апарату районної рад та забезпечує лише 6,5 місяців враховуючи трансферти з державного бюджету в сумі 1297,9 тис. грн.

V. Міжбюджетні відносини районного бюджету з іншими бюджетами

У зв'язку із завершенням адміністративно-територіальної реформи з 1 січня 2021 року сільські, селищні, міські бюджети не залежать від районів та перейшли на прямі міжбюджетні відносини з державним бюджетом.

Доходи і видатки між бюджетами районів та територіальних громад розмежовані та районні бюджети виключені із системи горизонтального вирівнювання. Тобто районні бюджети не отримують базову дотацію і не мають прямих міжбюджетних відносин з державним бюджетом.

Враховуючи, що джерела доходів районних бюджетів є недостатнім для утримання виконавчих апаратів районних рад, для забезпечення своїх повноважень в Законі України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» передбачено Львівському району субвенцію на забезпечення окремих видатків районних рад, спрямованих на виконання їх повноважень у сумі 1667,9 тис. грн.

**В.о.начальника управління фінансів
Львівської райдержадміністрації**



О.Паночко

ПРОЄКТ

Про районний бюджет Львівського району на 2022 рік

Відповідно до статей 75, 76, 77 Бюджетного кодексу України, Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік», керуючись пунктом 17 частини першої статті 43, статтями 44, 61-64, 66 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи висновки постійних комісій, Львівська районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Визначити на 2022 рік:
 - 1.1. Доходи районного бюджету у сумі 1 667 900,00 гривень, у тому числі доходи загального фонду бюджету - 1 667 900,00 гривень згідно з додатком 1 до цього рішення;
 - 1.2 Видатки районного бюджету у сумі 1 667 900,00 гривень, у тому числі видатки загального фонду бюджету 1 667 900,00 гривень згідно з додатком 3 до цього рішення;
 - 1.3 Оборотний залишок бюджетних коштів районного бюджету у розмірі 16 679,00 гривень, що становить 1 відсоток видатків загального фонду районного бюджету, визначених пунктом 1.2 згідно з додатком 2 до цього рішення.
2. Затвердити бюджетні призначення головним розпорядникам коштів районного бюджету на 2022 рік у розрізі відповідальних виконавців за бюджетними програмами згідно з додатком 3 до цього рішення.
3. Затвердити на 2022 рік міжбюджетні трансферти згідно з додатком 4 до цього рішення.
4. Визначити на 2022 рік відповідно до статті 55 Бюджетного кодексу України захищеними видатками районного бюджету є видатки загального фонду на:
 - оплату праці працівників бюджетних установ;
 - нарахування на заробітну плату;
 - оплату комунальних послуг та енергоносіїв;
 - соціальне забезпечення;
 - поточні трансферти місцевим бюджетам.
5. Відповідно до вимог статей 43 та 73 Бюджетного кодексу України, виступати у 2022 році в особі начальника управління фінансів райдержадміністрації одержувачем:
 - позик на покриття тимчасових касових розривів районного бюджету, пов'язаних із забезпеченням захищених видатків загального фонду, в межах поточного бюджетного періоду за рахунок коштів єдиного казначейського рахунку на договірних умовах без нарахування відсотків за користування цими коштами з обов'язковим їх поверненням до кінця поточного бюджетного періоду.

6. У процесі виконання районного бюджету, в межах його загального обсягу, перерозподіл видатків, що призводить до зміни обсягу затверджених бюджетних призначень головному розпорядникові коштів районного бюджету за загальним і спеціальним фондами (за винятком власних надходжень бюджетних установ та відповідних видатків), а також розподіл та перерозподіл затверджених і додатково наданих трансфертів здійснювати з урахуванням вимог чинного бюджетного законодавства районній державній адміністрації за погодженням з головою постійної комісії з питань бюджету, фінансів та податків.

7. Уповноважити голову районної ради підписувати договори про міжбюджетні трансферти за наявності погоджень керівників управління фінансів райдержадміністрації та головного розпорядника коштів районного бюджету.

8. Львівській районній державній адміністрації:

8.1. забезпечити врахування розпорядниками коштів районного бюджету першочергово потребу в коштах на оплату праці працівників бюджетних установ відповідно до встановлених законодавством України умов оплати праці та розміру мінімальної заробітної плати; проведення розрахунків за електричну та теплову енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ і послуги зв'язку, які споживаються бюджетними установами;

8.2. затвердити обґрунтовані граничні обсяги споживання енергоносіїв у фізичних розмірах для головних розпорядників коштів районного бюджету.

8.3. кошти із загального фонду районного бюджету виділяти в межах зареєстрованих розпорядниками коштів бюджетних зобов'язань в органах державної казначейської служби на підставі замовлень головних розпорядників коштів;

9. Головним розпорядникам коштів районного бюджету забезпечити виконання норм Бюджетного кодексу України стосовно:

9.1. затвердження паспортів бюджетних програм протягом 45 днів з дня набрання чинності цим рішенням;

9.2. здійснення управління бюджетними коштами у межах встановлених їм бюджетних повноважень та оцінки ефективності бюджетних програм, забезпечуючи ефективне, результативне і цільове використання бюджетних коштів, організацію та координацію роботи розпорядників бюджетних коштів нижчого рівня та одержувачів бюджетних коштів у бюджетному процесі;

9.3. забезпечення доступності інформації про бюджет відповідно до законодавства, а саме:

- здійснення публічного представлення та публікації інформації про виконання бюджетних програм, у тому числі досягнення цілей державної політики у відповідній сфері діяльності, реалізацію якої забезпечує головний розпорядник бюджетних коштів, та показниками їх досягнення в межах бюджетних програм за звітний період до 15 березня 2023 року;

- оприлюднення паспортів бюджетних програм у триденний строк з дня затвердження таких документів;

9.4. забезпечення у повному обсязі проведення розрахунків за електричну та теплову енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ та послуги

зв'язку, які споживаються бюджетними установами, та укладання договорів за кожним видом енергоносіїв у межах встановлених відповідним головним розпорядником бюджетних коштів обґрунтованих лімітів споживання тощо.

10. У разі внесення Міністерством фінансів України змін та доповнень до бюджетної класифікації у частині присвоєння окремим трансфертам, доходам і видаткам найменувань та кодів класифікації, управлінню фінансів районної державної адміністрації враховувати такі зміни під час складання і виконання розпису районного бюджету на 2022 рік.

11. Додатки № 1 - 4 до цього рішення є його невід'ємною частиною.

12. Рішення вступає в дію з 1 січня 2022 року.

13. Оприлюднення цього рішення забезпечити в десятиденний термін з дня його прийняття відповідно до частини четвертої статті 28 Бюджетного кодексу України.

14. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань планування бюджету, фінансів та економічної політики (В.Костик).

Голова районної ради

А.Сулим

Доходи районного бюджету на 2022 рік

1332120000

(код бюджету)

(грн)

Код	Найменування згідно з Класифікацією доходів бюджету	Усього	Загальний фонд	Спеціальний фонд	
				усього	у тому числі бюджет розвитку
1	2	3	4	5	6
10000000	Податкові надходження	170 000,00	170 000,00	0,00	0,00
11000000	Податки на доходи, податки на прибуток, податки на збільшення ринкової вартості	170 000,00	170 000,00	0,00	0,00
11020000	Податок на прибуток підприємств	170 000,00	170 000,00	0,00	0,00
11020200	Податок на прибуток підприємств та фінансових установ комунальної власності	170 000,00	170 000,00	0,00	0,00
20000000	Неподаткові надходження	200 000,00	200 000,00	0,00	0,00
21000000	Доходи від власності та підприємницької діяльності	200 000,00	200 000,00	0,00	0,00
21010000	Частина чистого прибутку (доходу) державних або комунальних унітарних підприємств та їх об'єднань, що вилучається до відповідного бюджету, та дивіденди (дохід), нараховані на акції (частки) господарських товариств, у статутних	200 000,00	200 000,00	0,00	0,00
21010300	Частина чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних підприємств та їх об'єднань, що вилучається до відповідного місцевого бюджету	200 000,00	200 000,00	0,00	0,00
	Усього доходів (без урахування міжбюджетних трансфертів)	370 000,00	370 000,00	0,00	0,00
40000000	Офіційні трансферти	1 297 900,00	1 297 900,00	0,00	0,00
41000000	Від органів державного управління	1 297 900,00	1 297 900,00	0,00	0,00
41030000	Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам	1 297 900,00	1 297 900,00	0,00	0,00
	Субвенція з державного бюджету на забезпечення окремих видатків районних рад, спрямованих на виконання їх повноважень	1 297 900,00	1 297 900,00	0,00	0,00
X	Разом доходів	1 667 900,00	1 667 900,00	0,00	0,00

Заступник голови районної ради

Марта Ільчишин

Додаток 2
до рішення _____ ради
"Про _____ бюджет на 2022 рік"

Фінансування районного бюджету на 2022 рік

1332120000

(код бюджету)

(грн)

Код	Найменування згідно з Класифікацією фінансування бюджету	Усього	Загальний фонд	Спеціальний фонд	
				усього	у тому числі бюджет
1	2	3	4	5	6
Фінансування за типом кредитора					
200000	Внутрішнє фінансування	0,00	0,00	0,00	0,00
208000	Фінансування за рахунок зміни залишків коштів бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00
208100	На початок періоду	16 679,00	16 679,00	0,00	0,00
208200	На кінець періоду	16 679,00	16 679,00	0,00	0,00
X	Загальне фінансування	0,00	0,00	0,00	0,00
Фінансування за типом боргового зобов'язання					
600000	Фінансування за активними операціями	0,00	0,00	0,00	0,00
602000	Зміни обсягів бюджетних коштів	0,00	0,00	0,00	0,00
602100	На початок періоду	16 679,00	16 679,00	0,00	0,00
602200	На кінець періоду	16 679,00	16 679,00	0,00	0,00
X	Загальне фінансування	0,00	0,00	0,00	0,00

Заступник голови районної ради

Марта Ільчишин

Розподіл видатків районного бюджету на 2022 рік

1332120000 (код бюджету)		(грн.)															
Код Програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету	Код Типової програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету	Код Функціональної класифікації видатків та кредитування бюджету	Найменування головного розпорядника коштів місцевого бюджету/ відповідального виконавця, найменування бюджетної програми згідно з Типовою програмною класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету	Загальний фонд				Спеціальний фонд								Разом	
				усього	видатки споживання	з них		усього	видатки споживання	з них		У тому числі бюджет розвитку	видатки споживання	з них			У тому числі бюджет розвитку
				5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16		
0100000		3	Апарат (секретаріат) місцевої ради (Верховної Ради Автономної Республіки Крим, обласних, Київської та Севастопольської міських рад, районних рад і рад міст обласного та республіканського Автономної Республіки Крим, районного	1 667 900,00	1 667 900,00	1 367 131,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1 667 900,00		
0110000			Апарат (секретаріат) місцевої ради (Верховної Ради Автономної Республіки Крим, обласних, Київської та Севастопольської міських рад, районних рад і рад міст обласного та республіканського Автономної Республіки Крим, районного	1 667 900,00	1 667 900,00	1 367 131,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1 667 900,00		
0110150	0150	0111	Організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності обласної ради, районної ради, районної у місті ради (у разі її створення), міської, селищної, сільської рад	1 667 900,00	1 667 900,00	1 367 131,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1 667 900,00		
X	X	X	УСЬОГО	1 667 900,00	1 667 900,00	1 367 131,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1 667 900,00		

Заступник голови рай

Марта Гльчишин

Міжбюджетні трансферти районного бюджету на 2022 рік
133212000
(код бюджету)

1. Показники міжбюджетних трансфертів з інших бюджетів

(грн)

Код класифікації доходів бюджету / Код бюджету	Найменування трансферту / найменування бюджету - надавача міжбюджетного трансферту	Усього
1	2	3
I. Трансферти до загального фонду бюджету		
	Субвенція з державного бюджету на забезпечення окремих видатків районних рад,	1 297 900,00
99000000000	Державний бюджет	
II. Трансферти до спеціального фонду бюджету		
X		
X	УСЬОГО за розділами I, II, у тому числі:	1 297 900,00
X	загальний фонд	1 297 900,00
X	спеціальний фонд	

2. Показники міжбюджетних трансфертів іншим бюджетам

(грн)

Код Програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету / Код бюджету	Код Типової програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету	Найменування трансферту / найменування бюджету - отримувача міжбюджетного трансферту	Усього
1	2	3	4
I. Трансферти із загального фонду бюджету			
X			
II. Трансферти із спеціального фонду бюджету			
X			
x		УСЬОГО за розділами I, II, у тому числі:	0,00
x		загальний фонд	0,00
x		спеціальний фонд	0,00

Заступник голови районної ради

Марта Ільчишин